



新华通讯社重点报刊

第4368期
总第5334期

统一刊号
CN32-0104
邮发代号
27-67

主办
新华通讯社
出版

江苏现代快报传媒有限公司

即时互动平台

都市圈圈网 www.dsqq.cn
我能网 www.wonengw.com
快报微博 t.dsqq.cn
掌上快报 m.dsqq.cn

地址
南京市洪武北路55号置地广场

邮编
210005

传真
025-84783504

24小时新闻热线

025-96060

本报员工道德监督电话

025-84783501

96060短信互动平台

1.移动用户:发送短信,彩信至1065830096060

2.电信用户:发送短信到10659396060

3.联通用户:发送短信到1065596060

封面叠主编 杜迅贵

视觉总监 皮伦

头版责任编辑 宜强

零售价每份1元

●南京、苏州、无锡、常州、镇江、扬州、泰州、南通、盐城、连云港、淮安、徐州同步印刷

天气

昨天午后南京回到“初夏” 本周冷空气 将赶跑大雾

今天,江苏天气依然舒适宜人。昨天,南京户外的阳光明媚。南京国家站的最高气温达到了26.8℃,午后南师附中、龙江小学等区域,最高气温都超过了29℃,仿佛又回到了初夏时节。

值得关注的是,在江淮之间和淮北地区,清晨局部有雾;江苏中南部受到弱冷空气影响,天空云层增多。未来三天,江苏天空有些阴沉,南京最高气温都在25℃以上,人体感觉舒适宜人。根据最新气象资料分析,10月12至15日,将有一股中等偏强的冷空气影响我国中东部大部地区,新的一周,江苏多云转阴,还有小雨,最高气温将有所回落。“由于冷空气带来大风,将吹散雾气,同时,在干燥的冷空气控制下,近地面水汽减少,相对湿度下降,因此大雾不易形成。”中央气象台气象专家李清泉表示,这次冷空气强度较大,可望有效改善当前大雾弥漫、空气质量较差的天气状况。
快报记者 孙羽霖

南京三日天气

今天 溧水、高淳多云到阴,其他地区多云,偏东风3~4级,最低温度:六合 14~15℃,其他地区 16~17℃,最高温度:25~26℃

明天 多云到阴,16~26℃

后天 多云转阴有小雨,16~25℃

上下班天气预报

早晨 在您上班期间,晴,东风3到4级,温度17到18℃

中午 晴到多云,东风3到4级,温度24到25℃

下午 在您下班期间,晴到多云,东风3到4级,温度22到23℃

首都各界隆重纪念 辛亥革命100周年

■胡锦涛发表重要讲话,强调:携手推动两岸关系和平发展、同心实现中华民族伟大复兴

■人民日报今日发表社论:为中华民族伟大复兴而奋斗



纪念辛亥革命100周年大会9日在京隆重举行 新华社记者 兰红光 摄

新华社北京10月9日电(记者徐京跃 霍小光 张宗堂) 纪念辛亥革命100周年大会今天上午在北京人民大会堂隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛出席大会并发表重要讲话。他强调,100年前,以孙中山先生为代表的革命党人发动了震惊世界的辛亥革命,开启了中国前所未有的社会变革。

江泽民、吴邦国、温家宝、贾庆林、李长春、习近平、李克强、贺国强、周永康出席大会。

胡锦涛发表了重要讲话。他指出,孙中山先生和辛亥革命先驱为中华民族建立的历史功绩彪炳史册。胡锦涛指出,中国共产党人是孙中山先生开创的革命事业最坚定的支持者、最亲密的合作者、最

忠实的继承者,不断实现和发展了孙中山先生和辛亥革命先驱的伟大抱负。

胡锦涛指出,实现中华民族伟大复兴,必须坚定不移高举中国特色社会主义伟大旗帜,牢牢坚持中国共产党的领导,坚持和拓展中国特色社会主义道路,坚持和丰富中国特色社会主义理论体系,坚持和完善中国特色社会主义制度,坚持发展为了人民、发展依靠人民、发展成果由人民共享,不断为实现中华民族伟大复兴打下坚实基础。实现中华民族伟大复兴,必须坚定不移高举爱国主义伟大旗帜,巩固和加强全国各族人民的大团结,巩固和加强海内外中华儿女的大团结,广泛凝聚中华民族一切智慧和力量,万众一心为实现中华民族伟大

复兴而奋斗。实现中华民族伟大复兴,必须坚定不移高举和平、发展、合作旗帜,坚持独立自主的和平外交政策,坚持走和平发展道路,同各国人民一道推动建设持久和平、共同繁荣的和谐世界,努力为人做出新的更大的贡献。

胡锦涛强调,两岸同胞是血脉相连的命运共同体,大陆和台湾是两岸同胞的共同家园。当今时代,两岸中国人面临着共同繁荣发展、共谋中华民族伟大复兴的历史机遇。携手推动两岸关系和平发展、同心实现中华民族伟大复兴,应该成为两岸同胞共同努力的目标。

又讯 人民日报今日发表社论,题为《为中华民族伟大复兴而奋斗——纪念辛亥革命100周年》。

共同的追求 共同的目标

——大陆知名台湾问题专家解读胡锦涛重要讲话

大陆知名台湾问题专家向新华社记者表示,胡锦涛讲话涉及两岸关系部分内涵丰富,意义深刻,对两岸同胞提出殷切期望。

中华文化发展促进会副会长辛旗表示,胡锦涛总书记在讲话中提及要“终结两岸对立,抚平历史创伤”,这说明中国共产党和大陆方面充分认识到,从中华民族伟大复兴的长远前景来看,抚平台湾同胞的历史创伤非常重要。中国共产

党和大陆方面将会以宽阔的政治胸襟,担当起历史责任,在实现民族复兴的伟大进程中充分照顾台湾同胞利益和合理诉求。

他说,台湾同胞是促进中华民族走向现代化的一支重要力量,是实现两岸和平发展的重要力量,也是实现中华民族伟大复兴、国家完全统一的重要力量。两岸同胞只有共同融入中华民族的现代化进程,才能共享和平发展成果。

中国社科院台湾研究所副所长朱卫东表示,讲话将纪念辛亥革命的意义,与实现中华民族伟大复兴的时代使命统一起来。台湾与国家的命运一直紧紧联系在一起。辛亥革命是两岸的共同记忆,共同的伟人和先烈值得我们深切缅怀和纪念。我们应继承辛亥革命精神,承担共同的历史责任,为“振兴中华”这个共同目标而努力奋斗。

据新华社

江苏省暨南京市领导今日谒陵

中山陵两万盆鲜花组合出“辛亥百年1911-2011”字样

快报讯(通讯员 廖锦汉 李敏 高炜)今天是10月10日,为纪念辛亥革命100周年,上午9点,江苏省和南京市领导及社会各界人士将在中山陵举行隆重的谒陵仪式并敬献花篮。昨天,中山陵祭堂前的台阶上,两万多盆鲜花已经到位,组合摆放出“辛亥百年

1911-2011”字样。图案以一串红、黄色小菊、红狼尾为主花材,红黄相间的图案简洁又不失大气。

作为辛亥革命的重要纪念地之一,中山陵园风景区于3月份陆续拉开系列纪念活动的帷幕,目前已经顺利举办了“回望辛亥百年弘扬中山精神”南京市中小学生书法大赛、《辛亥革命与南京》图片展等。10月中旬,还将与广州、武汉、上海、北京等孙、宋纪念馆联合举办《百年风云》五地联展,该展览将以纪念辛亥革命、缅怀伟大的民主革命先行者孙中山为主线,由各场馆提供20~30幅辛亥革命相关图片,共约100幅。

综合播报

徐锦辉、华静 任南京市副市长

快报讯(记者 鹿伟)近日,南京市第十四届人民代表大会常务委员会第二十五次会议举行,会议任命徐锦辉、华静(女)为南京市人民政府副市长。目前两人已经上任。

在昨天举行的市委十二届二十三次全体(扩大)会议上,记者注意到,华静参与了区县一组的讨论,其所在单位写的是“市政府、下关区(市委委员)”;徐锦辉则参与了财金组的讨论,所在单位同样写的是“市政府”。加上新任命的两位副市长,记者了解到,目前南京共有副市长13位。

此外,记者昨天从市委获悉,黄永祥同志任中共南京市委副书记,免去其中共南京市委办公厅(政研室)副主任职务。

南京5年查处了 一批大案要案

挽回直接经济损失8.6亿

快报讯(通讯员 陈泽旺 袁安斌 王海东 吴德 记者 鹿伟)记者昨天从南京市纪委获悉,五年来,南京市纪委严肃查处了贪污受贿、严重侵害群众利益的一批大案要案,为国家挽回直接经济损失8.6亿元。同时,实名举报率由19.1%上升到55.6%,在全国居领先水平。深入剖析典型案例,查找制度漏洞和管理薄弱环节,发出监察建议书409份。坚持实事求是,为458名干部澄清是非。

以推进办案规范化、智能化、协同化为重点,创新办案理念,改进工作方式,打造“智慧办案”工作品牌,是市纪委监察局长期以来追求的目标。今年上半年,中央纪委领导对南京着力推进智慧办案、加强案件标准化体系建设的做法给予了充分肯定。

南京市纪委近年来还注重借助和发挥专家学者在办案工作中的智慧作用,成立法律专家咨询委员会,聘请了南京大学、南京师范大学和省市司法机关12名专家教授作为办案工作法律顾问,对一些疑难复杂案件的管辖、定性、审查方向等进行集体会商和专业论证。

在查办某起土地倒卖案件中,针对此案属新型犯罪案件,有关行政执法部门对涉案人行为的罪与非罪难以界定情况,市纪委先后组织协调法律专家咨询委员会专家学者召开了15次案件论证会,使这起当时省内尚无判例的新型案件得以准确性和顺利查处。

此外,南京将ISO9001标准化管理理念引入案件监督管理工作,在全国率先建立案件监督管理标准化体系,实现了案件管理由分类分项制度管理向综合一体化标准管理跃升。

记者了解到,目前这一体系较好地达到了创新管理模式、规范管理行为、固化管理流程、提高管理水平的效果。

商务部等六部门 联合打击私屠滥宰

记者9日从商务部获悉,商务部、公安部、农业部、工商总局、质检总局、食品药品监管局六部门近日联合下发《关于深入开展打击私屠滥宰强化肉品卫生安全专项治理行动的通知》,决定自今年10月起在全国开展为期9个月的打击私屠滥宰强化肉品卫生安全专项治理行动。通知强调,各地要根据国务院鲜肉和肉制品安全整顿治理的统一部署,统筹推进打击私屠滥宰专项治理、“瘦肉精”专项整治及打击制售注水肉、病害肉等工作。
据新华社